BURMISTRZ
MIASTA SLAWNO

ZW.271.4.1.2014 Stawno, dnia 11 czerwca 2014 r.

ZAPYTANIA 1 ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego ,,Budowa silowni na powietrzu”
W dniu 09 czerwca 2014 r. wplynely zapytania nastgpujacej tresci:

Pytanie nr 1

Z mapy sytuacyjnej i wizji lokalnej wynika, Ze teren obje¢ty zamowieniem ograniczony jest
z trzech stron $ciezka pieszo-rowerowg o nawierzchni bitumicznej kolorowej i z klinkieru
drogowego, natomiast czwarta strona to kanal miejski (rzeka). Czy Wykonawca bedzie mogt
jezdzi¢ po w/w ciggach nie biorac przy tym odpowiedzialnosci za powstale w ten sposob
ewentualne uszkodzenia nawierzchni?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami zawartymi w umowie:

Wykonawca ponosi pelng odpowiedzialno$¢ za powstale ewentualne uszkodzenia nawierzchni
oraz zobowiazany jest do dokonania na wilasny koszt napraw drég prowadzacych do placu
budowy uszkodzonych jego $rodkami transportu lub Podwykonawcy, co zostanie dokiadnie
sprawdzone na etapie odbioru koncowego.

Pytanie nr 2

Termin wykonania powyzszego zamoéwienia Zamawiajacy okreslit na dzien 31.07.2014 r.
Z ustalen przeprowadzonych w terenie wynika, Ze jedyny dojazd na teren budowy prowadzi
ulicg Sportowga — obecnie w trakcie remontu (termin zakonczenia 15.07.2014 r.). Ze wzgledu na
planowang uktadke nawierzchni jezdni, w terminie 01.07.-15.07.2014 r. droga bedzie zamknigta,
a zatem pozostaly czas na budoweg silowni na powietrzu to okres 16.07.-31.07.2014 r.
Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ przedtuzenia okresu, w jakim
nalezy wykona¢ zadanie?

Odpowiedz:

W chwili obecnej Zamawiajacy nie posiada Zadnej informacji o planowanych utrudnieniach.
Niedopuszczalnym jest calkowite zamknigcie drogi bez zgody Zarzadcy (Miasta Stawno).
W przypadku gdyby obecny Wykonawca inwestycji pn.: ,,Modernizacja drogi wewnetrznej na
dzialce nr 969 obreb 002 w Stawnie” mialby zamiar wprowadzi¢ jakiekolwiek utrudnienia na
modernizowanym odcinku jezdni zgodnie z SIWZ oraz zawarta umowa zobowiazany jest do
przedstawienia Zamawiajacemu zatwierdzone] przez Zarzadc¢ drogi (Miasto Stawno)
zatwierdzonej tymczasowej organizacji ruchu.

Jednocze$nie zgodnie z zawarta umowa § 1 ust. 5: ,Wykonawca przyjmuje do wiadomosci
i zobowiazuje si¢ dokona¢ z Zamawiajacym stosownych uzgodnien w zakresie umozliwienia
prowadzenia robdt przez inny podmiot na tym samym terenie budowy, w czasie realizacji
zadania objetego niniejsza umowa.”

Do obowiazkéw Wykonawcy inwestycji pn: ,Modernizacja drogi wewngtrznej na dzialce
nr 969 obregb 002 w Slawnie” jak i Wykonawcy przedmiotowej inwestycji, o ile to konieczne
nalezy: prowadzenie robot w systemie wielozmianowym, jezeli bedzie to niezbedne dla
zachowania terminu wykonania robot.

Wobec powyzszego nie przewiduje si¢ mozliwosci przedhuzenia termin wykonania prac, poza
sytuacjami wymienionymi w SIWZ i w §16 umowy.

Do wiadomosci: BU
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